

CARATTERISTICHE TECNICHE TOSAERBA POSTERIORI SERIE TC SPECIAL PER ATV/QUAD
TECHNICAL CHARACTERISTICS REAR MOWERS SERIES TC SPECIAL FOR ATV/QUAD
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TONDEUSE - VERSION ARRIÈRE SÉRIE TC SPECIAL POUR ATV/QUAD
TECHNISCHE DATEN FÜR HECKKRASENMÄHER - SERIE TC SPECIAL FÜR ATV/QUAD

Codice macchina	Larghezza di taglio	Altezza di taglio	Nr. di coltelli	Motore a benzina	Potenza	Accensione	Peso	Tipo di scarico
Machine code	Cutting width	Cutting height	N. of blades	Petrol engine	Power	Start-up	Weight	Grass Outlet
Code machine	Largeur de coupe	Hauteur de coupe	Nb de Lames	Moteur a essence	Puissance	Démarrage	Poids	Type de sortie
Maschinencode	Arbeitsbreite	Schnitthöhe	Messermenge	Benzin motor	Engine ps	Zündung	Gewicht	Auswurfart
	mm (inch)	mm (inch)			HP		Kg (lbs)	
TC480NSLDATVB&SM	1200 (48")	25/100 (1"to 4")	3	B&S	11,5	Manual	182 (401)	Lat./Side/Lat./Seitl.
TC480NSRDATVB&SM	1200 (48")	25/100 (1"to 4")	3	B&S	11,5	Manual	182 (401)	Post./Rear/Arr./Hin.
TC590NSLDATVB&SM	1500 (59")	25/100 (1"to 4")	3	B&S	11,5	Manual	207 (456)	Lat./Side/Lat./Seitl.
TC590NSRDATVB&SM	1500 (59")	25/100 (1"to 4")	3	B&S	11,5	Manual	207 (456)	Post./Rear/Arr./Hin.

OPZIONI / OPTIONS / OPTIONS / WAHLFREIHEITEN:

- Kit taglio sminuzzatore "Mulching" / "Mulching" copping cutting Kit / Kit coupe dechiquetteur "Mulching" / Schnittkit für schredder "Mulching"
- (4) Ruote pneumatiche / (4) Air Tyre / (4) Roue pneumatique / (4) Pneumatisches Rad